

不忘初心，砥砺前行

经贸管理学院 王素萍

水本无华，相荡乃生涟漪；石本无火，相击而发灵光。因为热爱，她深情地演绎着自己的青春；因为执着，她微笑着播种希望，不计名利。作为一名年轻教师，她有年轻气盛的热情和风采，更有对教育事业始终如一的赤诚热爱与追求！励志以勤，她用师德丈量教育的厚度；授业以诚，她用师风诠释教育的温度；初心以挚，她用奋斗点亮青春与教育理想。她就是我身边的好老师——姜楠。她用平平淡淡的实际行动谱写着感人的教育篇章。

立足岗位，履职尽责彰显担当

作为校计算机中心教研组长，工作繁忙却一丝不苟，积极主动协调好各教师的教学任务，督促组员执行好各项教学常规。无论是教师参与课堂教学能力大赛，抑或是学生参加计算机操作能力评比，总有她忙碌陪伴和指导的身影。赛前，和团队成员一起研讨教学设计，寻找课堂教学的最佳亮点，指导参赛教师反复磨课，以寻求最好的教学实施方案。赛后，和参赛教师一起反思，拓宽教师教学视野，丰富学生学习方式。在团队成员获得喜人战绩的同时，自身的专业素养也得到了提升。

默默耕耘，锤炼自身教学水平

良好的师德不仅体现在对学生的关爱、对事业的奉献上，更体现在自身专业的发展上。作为一名专业教师，她爱岗敬业，踏实进取，为了提高自己的专业水平，姜老师刻苦钻研教法，积极参加学科培训，主动参与网络名师工作室，不断提高自己的专业能力。她敢于尝试，勇于挑战。姜老师还从家人型领导、朋友型同事身上获得能量与支持，积极参加各级各类教学评比，获得了校、区、市级一等奖及省级教学大赛二等奖。

在扎根于计算机教学实践的同时，她总不忘回归教育的理性思考。通过持之以恒的钻研和不断的自我激励，一次次学习研读，一次次尝试撰写，姜老师在科研路上前行着，主持和参与了多项省市级课题，多篇论文在省、市、区级评比中获奖，另有多篇论文发表于省、市级刊物。

言传身教，站好讲台铸就师魂

姜楠老师自工作以来，始终坚持“以学生为中心”的教育教学工作理念。在学生眼里，她既是一位可亲可敬的大姐姐，可以畅谈心事，也是一位值得信赖的良师，能积极为学生答疑解惑。她以心换心，以爱博爱，赢得了学生和家长的喜爱与信任。在她的引导下，学生在课堂上敢于表达、善于表达、乐于表达，养成了良好的学习习惯，塑造了积极开朗的阳光心态。她的课堂，逐渐形成了“扎实、灵动、高效”的教学风格，不只是教学生知识，更是教给学生多元的方法和多向的思维。姜老师以坚定的理想信念、正确的价值观获得了领导、同行老师的高度认可。

一份耕耘，一份收获，以真情孕育满园桃李，以言行塑造师表形象。姜楠老师凭着一颗真挚的爱心和高度的责任心，以不懈的努力和追求，赢得了学生的爱戴、家长的信任和同行的肯定。不忘初心，砥砺前行，相信姜楠老师在她所钟爱的教育之路上会走的更坚定、更执着。教师，平凡而不平淡，愿能尽情享受教育的快乐和幸福！